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2. A Q
O & AFs 7t3AY YW Ay AHvulie JHFAAE RS A3 3,000
M/T 2ol 7H5& 70% o2 fxlshd AA4FA0e 1029 Axs]
O AR R AFFEL 3NYAA 15~16%5 A Fske] vhEA At
1, 3~1270Y ARe 14~15%= A 4ska dAabal shEsle] 9An
& ¥
O EFAAYE AT A HArle 9 28 AAG AT G H &
& B J1Fo R kg 63%, 10k 22%, 4, 1kgS 15%% H-uj
O AnF FnF AP FulAT AQ dasv ATAEHE ST
4 ges 49 vpAYBES 99 AR Bed
< FaARg >
b ZARZIE 93 A i) 03, 9~04. 8 FA}
. mAsY Y 244
o = e sy 2 =3l
T MWT) | =2amM/m) | JH=E%) |22M/T)| HI2(%)
RPC(xd 2 77h) | 6,944 5,504 79.3 0 0
A Aqrs] A | 3750 1,465 39.1 566 38.6
AP AT 2 3,500 740 21.1 280 37.8
o Aol ge) L ey (2] %)
An 2 3
T SMEET A4
% 27 |58 | #4594 | 244 | 78 |2%

RPC(xd 2 wIxb | 100 | 368 | 32 | 600 |302| 253 26 19 | -

2 A3 bl | 100 | 312 | 57 | 631 | 3.2 41.3 8.8 98 | -

AYPAW A 100 - 720 | 280 | - 29.0 - 40 | -
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2. 9w 3 u)g (er9] : %)

7 B A 192 lloalnalizal1a]2a3asalsalsalralsa
RPCEE 2 7izh | 100 9 12114111 (11|10 8| 7|55 ]141|4
A A9s) 71 1001 10 1 14 | 15| 13 | 10 817171322
el 1001 12 1151131101 9 8171651413

ol AT Z3) & (&9 0 %)

J T 5 Al 80kg 40kg 20kg 10kg | 8kgo] st
RPC(wg % 717h) 100 2 10 65 15 8
% A rs A [ 100 - - 59 2% 15
A AT A& 100 - - o7 17 16

w9 37}
H p—— 0kgd A 714 2 A4 R)

T T (M/T) | Szt | =4 2 fuug | 53714
RPC(Ed 2 wzh 5,504 179,147 15,129 164,018
A A3 7S Al 899 189,000 13,560 175,440
A A0 A 460 237,000 20,330 216,670

AL FEA S e s (519] © A/ A

7 = T T alm 220 || a5 |ehd
RPC(&3 2 WI7h | 598,998 | 51,528 | 547,470 | 424,662 |542,863|174,336| 56,135
A AGs] JEAlE | 227,652 | 55,148 | 172,403 | 128,392 | 171,756 99,160 | 55,796

A 4 209,700 | 33,000 | 176,700 | 61,800 [166,374(147,900| 43,326
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y = 210,931,582 x? + 57,370,619 x
R? = 0.9025
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O % A3 7154H
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y = -128,352,059 x? + 413,346,187 X
R? = 0.7445
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